
Pomoc pro rodiny dětí se zdravotním postižením nebo 

s opožděným vývojem  
 

 „Středisko rané péče pro jihočeský region“ poskytuje  pomoc a podporu rodinám dětí s 

mentálním, tělesným a kombinovaným postižením nebo dětí s opožděným vývojem ve věku od 

narození do sedmi let.  

Rodinám nabízíme  pomoc při zjišťování potřebných  informací, pomáháme s podporou vývoje 

dítěte a  organizujeme vzájemné setkávání rodin. 

Jak naše služba probíhá? 

Poradkyně navštěvují rodiny obvykle jedenkrát za 4 – 8 týdnů (podle přání rodičů). 

Poskytují poradenství v oblasti vývoje dítěte, spolu s rodiči plánují vhodné činnosti a hry, které 

rozvíjejí  dovednosti dítěte. Půjčují speciální hračky, pomůcky a literaturu pro rodiče. Předávají 

kontakty na odborníky. Poskytují pedagogické, psychologické a sociální poradenství, pomáhají při 

výběru předškolního nebo školního zařízení. Středisko organizuje víkendové pobyty a akce pro 

rodiny, semináře a přednášky pro rodiče.. 

Konzultace probíhají v domácím prostředí, kde se dítě cítí bezpečně a lépe se učí novým 

dovednostem. Záleží na rodině, které z nabízených služeb chce využívat.  

Ve středisku pracují  poradkyně rané péče,  koordinátor a externě psycholog. 

Raná péče je terénní služba – vyjíždíme do měst a obcí v celém jihočeském regionu. 

Služby rané péče jsou dle Zákona 108/2006 o soc. službách rodinám poskytovány bezplatně, 

finanční prostředky získáváme z dotace  Ministerstva práce a sociálních věcí, grantu Jč Kraje, 

z příspěvků měst a obcí a od nadací a sponzorů. 

Zřizovatelem střediska rané péče je občanské sdružení „I MY“ Společnost  pro podporu lidí 

s postižením o.s., Bechyňská 50/III, 39201 Soběslav. 

Můžete nás kontaktovat na telefonech: 775104920 a 776028955  nebo na e-mailové adrese: rana.pece@imy-

sdruzeni.cz. Více informací o rané péči získáte na www.imy-sdruzeni.cz . 

 

                                                                       Za Středisko rané péče pro jihočeský region  

                                                                                                  Kateřina Růžičková, DiS.,    
                                                                                                  vedoucí střediska a poradce rané péče                                     

 

  

 


